PRZEDMIAR ROBOT

na przebudowe nawierzchni drogi gminnej w m. Zakrzewo Parcele
od km 0+000 do km 1+505 o dlugosci odc. 1,505 km

Opis robot, wyszczegdlnienie robot, Jedn. | Tlos¢
obliczenie ilo$ci robot miary
2 3 4
| Roboty przygotowawcze
D 010101
Odtworzenie trasy i punktow osiowych w terenie
od km 0+000 do km 1+505 km | 1,505
D 0102 04
Rozbidrka obrzezy betonowych 8x30 cm (przetozenie)
- zjazd w km 0+210 str. prawa 6,50 x 3,00x2= 12,50 m?
- chodnik w km 0+298,50 str. prawa 3,00x2= 6,00m?
- zjazd w km 0+306 str. prawa 4,30 x 3,00x3 = 10,30 m?
Razem : 28,80 m?
Przyjeto do obliczen 29,0 m? m? 29,0
D 0102 04
Rozbiérka nawierzchni z kostki betonowej drobnowym. gr. 6 cm (przetozenie)
- zjazd w km 0+210 str. prawa (6,50 +3,50) x 0,5 x 3,00 = 15,00 m?
- chodnik w km 0+298,50 str. prawa 3,00x1,0= 3,00 m?
- zjazd w km 0+306 str. prawa 4,30 x 3,00= 12,90 m?
Razem : 30,90 m?
Przyj¢to do obliczen 31,0 m?2 m? 31,0
D 010204
Rozbidrka nawierzchni bitumicznej $r. gr. 4 cm (wcinka) wraz z wywozem
rumoszu poza teren budowy
- w km 0+000 (14,50 +8,00) x 0,5 x 4,00 = 45,00 m?
- zjazd w km 0+0+061 str. prawa (6,00+5,00) x 0,5x 1,50 = 8,25 m?
- od km 1+502 do km 1+505 (koniec odcinka) 3,00 x 3,65 = 10,95 m?
Razem : 64,20 m? m? | 64,20
D 010204
Rozbiorka istniejacego przepustu z rur zelbet. @ 60 cm w km 1+279 str. lewa
(w ciggu rowu melioracyjnego) mb 50
Il Podbudowa
D 040301
Mechaniczne oczyszczenie istniejgcej nawierzchni bitumicznej przed utozeniem
w-wy profilowej
od km 0+000 do km 1+505 - 1505,0 x 3,65 = 5493,25 m?
skrzyz. w km 0+000 (12,00%-3,14 x 6,009 x 0,5 = 1548 m?
zjazd w km 0+0+061 str. prawa (7,0045,00) x 0,5 x3,00= 18,00 m?
skrzyz. SLK w km 0+426,78
(43,502-3,14 x 21,75%) x 0,25 +5,00 x 3,15+
+ (10,002 - 3,14 x 5,00%) x 0,25 = 122,83 m?
Razem: 5649,56 m?
Przyjeto do obliczen 5650,0 m? m? | 5650,0




1 2 3 4
D 040301
7 Skropienie podbudowy emulsja asfaltowa modyfikowang przed wykonaniem
warstwy konstrukcyjnej
5649,56 przyjeto 5650,0 m? m? | 5650,0
D 040801
Wykonanie warstwy profilowej w iloéci $rednio 75 km/m? po zageszczeniu z
mieszanki mineralno-asfaltowej I1-go standardu wg PN-S-96025 (jak dla w-wy
wigzacej) Z mechanicznym rozscieleniem i zaggszczeniem.
Obcigcie krawedzi 1 posmarowanie gorgcym bitumem. Sprawdzenie profilu
podhuznego 1 poprzecznego wykonanej warstwy - $rednia gr. 3 cm
8 | od km 0+000 do km 1+505 -1505,0X 3,59 = 5402,95 m’
skrzyz. w km 0+000 (12,00%-3,14 x 6,00) x 0,5 = 15,48 m?
zjazd w km 0+0+061 str. prawa (7,00+6,00) x 0,5 x 1,50 = 9,75 m?
skrzyz. SEK w km 0+426,78
(43,50%-3,14 x 21,75%) x 0,25 +5,00 x 3,09 +
+ (10,002 - 3,14 x 5,00%) x 0,25 = 122,53 m?
Razem: 5550,71 m?
Przyjeto 5551,0 m? x 0,100 Mg/m? = 416,0 Mg Mg | 416,0
111 Nawierzchnia
D 050305
Wykonanie warstwy $cieralnej dywanika grub.3 cm po zaggszczeniu z mieszanki
mineralno-asfaltowej I1-go standardu wg PN-S-96025 z mechanicznym
rozscieleniem 1 zageszczeniem. Obcigcie krawedzi i posmarowanie gorgcym
bitumem. Sprawdzenie profilu podtuznego 1 poprzecznego wykonane;j
nawierzchni.
% | od km 0+000 do km 1+505 - 1505,0 x 3,50 = 5267,50 m?
skrzyz. w km 0+000 (12,00%-3,14 x 6,00) x 0,5 = 15,48 m?
zjazd w km 0+0+061 str. prawa (7,00+5,00) x 0,5 x 3,00 = 18,00 m?
skrzyz. SEK w km 0+426,78
(43,50%-3,14 x 21,75%) x 0,25 +5,00 x 3,00 +
+ (10,002 - 3,14 x 5,00%) x 0,25 = 122,08 m?
Razem: 5423,06 m?
Przyjeto 5423,0 m? m? | 5423,0
Transport mieszanki mineralno-asfaltowej z wytworni mas bitumicznych na
10 | budowe
416,0 + 5423,0 x 0,075 Mg/m? =~ 962,0 Mg Mg | 822,0
IV Przepusty
D-02.01.01
11 Odspojenie ziemi Il1-ej kategorii, mechaniczne z mechanicznym zatadunkiem i
transportem z wykopu na odktad (w ciggu rowu melioracyjnego)
7,50 x 1,50 x 1,0 + 7,50 x 0,60 x 0,20 = 12,15 m® m® | 12,15




12

D-02.01.01
Zasypanie przepustu ziemig z odktadu wraz z zageszczeniem grunt 111-ej kategorii,

12,15 - (7,50 x 0,60 + 7,50 x 3,14 x 0,35%) = 8,37 m®

8,37
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D030101

Wykonanie przepustow pod korong drogi z rur zelbet. typu VIPRO @ 60 cm
na lawie zwirowej

mb

7,50
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D 030101
Wykonanie $cianek czotowych z betonu C 25/30 z wykonaniem deskowania i
izolacji bitumem na przepuscie @ 60 cm

(90,57 +0,39) x 2 = 1,92 m?

1,92




